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| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 1] 12 13 [ 14 15 | 16 17 18 | 19 20 2] 22 23
AJMIHYIIPABJIIHCBRKUWM ITEPCOHAUT
I |Pexrop 2310.1| 1.00 |24 9165 | 1008| 10173|3051.9| 2035 3357.1 | 25433 10986.8 21159.8 | 63479.5
I IpopexTop 3
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360 1.00 |51 8706.8| 957.6] 9664.35[ 1932 9| 3189.2 | 2416.1 7538,2 17202.5 | 51607.6
im TPROCOTH = | i A 2 L > ALK 3 BCeARRATG
|Beboro | 2,00 ; 4984,8 | 2055 6546.3 | 4959,3 | 18525,0 383624 | 115087,
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 J11] 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
MEJUYHUN ®AKYJIBTET
Jlekanart
3 |Mlexan 122941 1 00 |22| 8534 | 939| 9473|2841,9 3126,1 8336,2 17809,2 | 53427,7
KJIHIYHI KA®E
Kageopa oumsuux xeopob 3 oumsauoro xipypei€io
4 |Mpodecop [2310,1| 1,00 |20] 7651 | 842| 8493 | 1698,6 2802,7 4246,5 10871 19364,0 [ 58092,1
5 |JomeHt 2310,1] 6,00 |19 7189 | 791| 7980 | 9576 11970,0 23940,0 52668 100548 | 301644,0
6 |douent 2310,1] 2,00 |19 7189 | 791| 7980 [3192,0 3990,0 7980,0 17556 33516,0 | 100548,0
7 |Acucrent [2310,2] 0,25 [16] 5865 | 645 6510 1139,3 1383,4 3010,9 | 9032,6
8 Crapmnii 3340
1a00paHT 1,50 | 6 [ 3048 3048 2513 | 7084,5 | 21253,5
Bcwboro 10,75 14467 18762,7 37305,8 82478 [ 2512,5( 163523 | 490570
Kageopa zacanvuoi xipypeii
9 |[[Ipodecop [2310,1]| 1,00 |20] 7651 | 842| 8493 |2547,9 2802,7 5095,8 12570 21062,6 | 63187,9
10 |JlomeHT 2310,1] 1,00 |19 7189 | 791 7980 [1596,0 1995,0 4788,0 9576 17556,0 | 52668,0
11 [Acucrent |2310,2| 1,00 [16] 5865 [ 645| 6510 | 651,0 5663,7 7291,2 13801,2 | 41403,6
Crapmnii
21 agopanr 15270 | 1,00 | 6| 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bcworo 4,00 4794,9 4797,7 15547,5 29437 [ 1675,0| 57142,8 | 171428,5
Kageopa xipypeii Nel 3 yponozi€to, ManoinéazueHow0 Xipy ipoxipypeicto imeni npoghecopa JI. A. Kosanvuyka
13 | loneHT 2310,1] 6,00 |19 7189 | 791| 7980 | 9576,0 11970,0 28728,0 57456 105336 | 316008,0
14 |IIpodecop |2310,1| 1,00 |20] 7651 | 842| 8493 |2547,9 2802,7 5095,8 12570 21062,6 | 63187,9
Crapmnii
15| aGopanr o0 | 0,75 | 6| 3048 3048 1256 | 35423 | 106268
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1 2 3 4 |5] 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 | 16 17 1819 20 21 22 23
Bceboro 7,715 12123,9 14772,7| 9305,3 33823,8 70026 129941 |389822,7
Kagheopa anecmesionocii ma inmencuenoi mepanii
16 [SRBIYBAT 1504 4
xadbenpu 7] 1,00 [21] 8093 | 890| 8983 |2694,9 2964,4 | 2245,8 5389,8 13295 22277,8 | 66833,5
17 |Acucrent  [2310,2| 1,00 [16] 5865 | 645| 6510 | 651,0 5663,7 6314,7 12824,7| 38474,1
Crapmnii
18| agoparr |00 | 0,75 | 6| 3048 3048 35423 | 10626,8
Bceboro 2,715 3345,9 2964,4 | 2245,8 11053,5 19610 38644,8 |1 1159344
Kageopa mpasmamonocii ma opmonedii 3 8iticbK080-n01b080I0 Xipyp2i€to
19 [doueHT 2310,1| 3,00 [19] 7189 | 791| 7980 |4788,0 5985,0 | 3591,0 14364,0 28728 52668,0 | 158004,0
Crapmuii
20
71a00paHT 3340 1,00 [ 6] 3048 3048 4723,0 | 14169,0
Bceboro 4,00 4788,0 5985,0 | 3591,0 14364,0 28728 57391,01172173,0
Kageopa ingexyitinux x6opob 3 enioemionoziero, WKipHUMU MA 6eHEPUYHUMU X80POOAMU
21 [TIpoecop |2310,1| 1,00 |20| 7651 | 842| 8493 [2547,9 2802,7 | 2123,3 4246,5 11720 20213,3 | 60640,0
22 | loneHT 2310,1| 2,00 (19| 7189 | 791| 7980 |3192,0 3990,0 | 2394,0 7980,0 17556 33516,0 | 100548,0
23 [Acucrent  |2310,2| 2,00 [20| 5865 | 645| 6510 [1302,0 1953,0 9114,0 12369 25389,0 | 76167,0
Crapmnii
24 4
nabopaHT 3340 1,00 [ 6] 3048 3048 4723,0 | 14169,0
Bceboro 6,00 7041,9 6792,7 | 6470,3 21340,5 41645 83841,31251524,0
Kadgheopa nponedesmuru sHympiuunvoi meouyunu ma pmuziampii
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0 o || 2 = = 2 2| g o = ° S 2|E & § = C1E = ~ immaru | pik 3
SE| 8| 2] £ | & |8 &EE | © 2 |2Z|5E 2 Sl E | €
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
25 3aBingyBau 12294
xabenpu 1,00 |21] 8093 | 890( 8983 |2694,9 2964,4 | 2245,8 44915 12397 21379,5| 64138,6
dbenp
26 |Touenr 2310,1] 3,50 [19] 7189 | 791| 7980 |5586,0 6982,5 | 4189,5 13965,0 30723 58653,0 | 175959,0
27 |Acucrent  [2310,2| 0,50 [20[ 5865 | 645| 6510 | 325,5 488,3 22785 3092,3 6347,3 | 19041,8
Crapuuii
28 | acoparr |°2% | 0,50 | 6| 3048 3048 838 | 23615 | 70845
Bchoro 5,50 8606,4 9946,9 | 6923,5 20735,0 46212 | 837,5 | 88741,3266223,9
Kapeopa meouunoi peabinimayii
29 |ITpodecop |2310,1| 1,00 |20| 7651 | 842| 8493 [2547,9 2802,7 | 2123,3 4246,5 11720 20213,3 [ 60640,0
30 [JTouenr 2310,1] 1,00 [19] 7189 | 791| 7980 |1596,0 1995,0 | 1197,0 3990,0 8778,0 16758,0 [ 50274,0
31 |Acucrent [2310,2| 1,00 [16[ 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5 | 38083,5
Crapummn
82| o awr 5940 | 0,25 | 6 3048 3048 419 | 1180,8 | 3542,3
Bchoro 3,25 47949 4797,7 | 4296,8 12793,5 26683 | 418,8 | 50846,6 [ 152539,8
Kageopa axywepcmea ma cinexonoeii Ne |
33 |IIpodecop |2310,1| 1,00 |20| 7651 | 842| 8493 [1698,6( 1699 2802,7 | 2123,3 5095,8 13419 21911,9 [ 65735,8
34 | loueHT 2310,1| 3,00 [19] 7189 | 791| 7980 |4788,0 5985,0 | 3591,0 14364,0 28728 52668,0 [ 158004,0
Crapumiit
5| a6opanr 1520 | 0,75 | 6| 3048 3048 1256 | 3542,3 | 106268
Bcboro 4,75 6486,6 | 1699 8787,7 | 5714,3 19459,8 42147 | 1256,3| 78122,2 | 234366,6
Kageopa nesponoeii
36 | Touent 2310,1| 1,00 [19] 7189 | 791| 7980 |1596,0 1995,0 [ 1197,0 3990,0 8778,0 16758,0 | 50274,0
37 [Touent 2310,1| 1,00 [19] 7189 | 791| 7980 |1596,0 1995,0 [ 1197,0 3990,0 8778,0 16758,0 | 50274,0
38 |Acucrenr  [2310,2| 1,00 [16[ 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5 | 38083,5
39 Crapmuni 3340
1A6ONAHT 0,50 | 6| 3048 3048 838 | 23615 | 70845




Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)
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Hassa Knacun o) ~ ° = N & S |= 56 |% 5 5 g | % g =
crpykryproro | dikatop| s | £ | 2 |5 |EE SSI€E ¢ |E|5| = | & Do
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Ne moca it" JIK E|El 2 S o 5 Z o| £z i = = S = T Ele > E donp i matn
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S|l E || 2| & |2 EE| @ 2 |2Z|2E &. |2]g| E |¢
2|5 5| 2| 5| ¢ |E8|3d ¢ | € |g5|28 22 |g|c| 2 |85 M |1O0lw
E § 8 % § £ g § %8 % g c%‘ E % gé 5@ E é § g CE MICAIIb 1.04.
2 =l E | E = s |E S|SB M as SRS 3 8 a|8|a|l ~ = = | (rpn). (rpH).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 J11] 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Bcboro 3,50 3843,0 3990,0 | 3370,5 12537,0 23741 | 837,5 | 48572,0 | 145716,0
Kageopa ncuxiampii, napxono2ii ma meOuuHoi ncuxonoii
3aBigyBau
O abemn |12224] 1,00 |19] 8093 | 890| 8983 [2694,9 2064,4 | 22458 44915 12397 213795 | 64138,6
41 | louent 2310,1] 1,00 |19| 7189 | 791 7980 |[1596,0 1995,0 |1 1197,0 3990,0 8778,0 16758,0 | 50274,0
42 | ToueHT 2310,1] 1,00 |19| 7189 | 791 7980 |[1596,0 1995,0 | 1197,0 3990,0 8778,0 16758,0 | 50274,0
43 |Acucrenr  (2310,2| 0,25 |16| 5865 | 645| 6510 | 162,8 1253,2 1415,9 3043,4 | 9130,3
44 ggﬁiﬁf 3340 | 050 | 6| 3048 3048 838 | 23615 | 70845
Bcboro 3,75 6049,7 6954,4 | 4639,8 137247 31368 | 837,5 | 60300,5 | 180901,4
Kadgheopa ouxonozii,npomenesoi diacnocmuxu i mepanii ma paoiayitinoi MeouyuHu
45 | JToueHT 2310,1] 2,00 |19| 7189 | 791| 7980 |[1596,0 3990,0 | 2394,0 9576,0 17556 33516,0 | 100548,0
46 |Acucrenr  [2310,2] 1,00 |16[ 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5 | 38083,5
47 fjgﬁiﬁ‘i 3340 | 100 | 6| 3048 3048 1675 | 47230 | 14169,0
Bcboro 4,00 2247,0 3990,0 | 3370,5 14133,0 23741 [ 1675,0| 50933,5 | 152800,5
Kageopa nepsunnoi meouxo-canimaptoi 00nomo2u ma 3a2aibHoi nPaKmuKu-ciMeunoi MeOuyuHu
48 | [loueHT 2310,1] 3,00 |19| 7189 | 791| 7980 |[2394,0 5985,0 | 3591,0 11970,0 23940 47880,0 | 143640,0
49 |Acucrenr [2310,2] 1,00 |16( 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5 | 38083,5
Crapmmi
50| rabopanr 1520 | 1,00 | 6| 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bceboro 5,00 3045,0 5985,0 | 4567,5 16527,0 30125 | 1675,0| 65297,5|195892,5
Kagheopa omopunonapunzonozii ma ogpmanvmonozii




Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)
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. moca it" JIK E | x| & 31 o < Z o| £z i = =|=8 T |58 > j= donp i matn
3/ oos201| E |&| © | 2 2 = (g 5|lele = S | E2|8gl 28 |E|=| = = :
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2 el B [ E | E » = B[88E M T S a8 8& |S8S|A] ~ |[HE| pn). | (pw).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
51 [SABUYBAT 1999 4
kabenpu 1,00 |21| 8093 [ 890| 8983 [2694,9 2964,4 | 2245,8 5389,8 13295 22277,8 | 66833,5
52 |JouenT 2310,1| 2,00 [19] 7189 | 791| 7980 |1596,0 3990,0 | 2394,0 9576,0 17556 33516,0 | 100548,0
Crapummit
53| acopanr 19279 | 1,00 | 6| 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bceboro 4,00 4290,9 6954,4 | 4639,8 14965,8 30851 | 1675,0| 60516,8 | 181550,5
Kadgheopa snympiwunvoi meouyunu Ne 1
54 |IIpodecop [2310,1| 1,00 [20[ 7651 | 842| 8493 | 2547,9 2802,7 | 2123,3 4246,5 11720 20213,3 | 60640,0
55 [Acuctent  |2310,2| 2,00 |16| 5865 [ 645| 6510 [1302,0 1953,0 9114,0 12369 25389,0 | 76167,0
Crapmuii
% |nasoparrr |50 | 1,00 | 6| 3048 3048 1675 | 47230 | 141600
Bceboro 4,00 3849,9 2802,7 | 4076,3 13360,5 24089 | 1675,0 [ 50325,3 [ 150976,0
Kadgheopa enympiwmnvoi meouyunu Ne 3
57 [[oueHT 2310,1| 2,25 [19] 7189 | 791| 7980 |1795,5 4488,8 | 2693,3 8977,5 17955 35910,0 | 107730,0
58 |Acucrenr |2310,2| 1,00 |16| 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5| 38083,5
Crapumn
59| ename 15920 | 1,00 | 6] 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bceboro 4,25 2446,5 4488,8 | 3669,8 13534,5 24140 | 1675,0 | 53327,5 [ 159982,5
Kageopa nesioknaonoi ma excmpernoi meduunoi 0onomoau
6o [SABUYBAT 1999 4
kadeapu 1,00 |21| 8093 | 890| 8983 |2694,9( 1797 2964,4 | 2245,8 44915 14193 23176,1| 69528,4
61 [[{omenT 2310,1| 2,00 [19| 7189 | 791| 7980 |1596,0 3990,0 | 2394,0 7980,0 15960 31920,0 | 95760,0
Bceboro 3,00 4290,9] 1797 6954,4 | 4639,8 12471,5 30153 55096,1 [ 165288,4




N = Han6aBku (rpH.) Jlomaru (rpH.) _
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [11] 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 2 22 23
Kageopa ¢pynxyionanvroi i nabopamopnoi  diacnocmuxu
62 | Torent 2310,1( 1,50 |19| 7189 | 791| 7980 |1197,0 2992,5| 1795,5 5985,0 11970 23940,0 | 71820,0
63 |Acucrenr  |2310,2| 2,50 [16| 5865 | 645| 6510 | 1627,5 2441,3 11392,5 15461 31736,3 | 95208,8
Crapuuii
6 | agopanr 12320 | 0,50 | 6| 3048 3048 23615 | 70845
Beboro 4,50 28245 29925 | 4236,8 17377,5 27431 58037,8 |174113,3
Pa3zom mo
KJiH.Kadex
pax 84,75 99336 | 3495 122719,5| 91997,4 315054,8 632603 1250601 [3751804,1
HABYAJIBHO - HAYKOBUM IHCTUTYT MOP®OJIOT' T
Kageopa anamomii nroounu
65 [SABUYBAT 11599 4
xabeapu " 1,00 |21] 8093 | 890| 8983 [2694,9 2964.,4 | 2245,8 7905,0 16888,0 | 50664,1
66 | lotieHT 2310,1] 3,00 |19 7189 | 791 7980 [2394,0 5985,0 | 3591,0 11970 35910,0 | 107730,0
67 |Acucrenr |2310,2| 4,50 [16] 5865 | 645| 6510 |2929,5 4394,3 7323,8 36618,8 | 109856,3
68 |[Acucrent [2310,2| 1,00 [16] 5865 | 645| 6510 | 651,0 0,0 651,0 7161,0 | 21483,0
Crapmmi
69| acopanr 1279 | 1,00 | 6| 3048 3048 4723,0 | 141690
Beboro 10,50 8669 8949,4 110231,0 27850 101301 | 303902,4
Kapeopa namono2iunoi anamomii 3 Cexyiiium Kypcom ma cy00600 MEOUUUHOIO
70 | ToueHT 2310,1] 2,25 |19| 7189 | 791 7980 [1795,5 4488,8 | 2693,3 8977,5 17955 35910,0 | 107730,0
71 |[Acucrenr |2310,2| 3,00 [16] 5865 | 645| 6510 |1953,0 2929,5 13671,0 18554 38083,5|114250,5
72 |Acucrenr |2310,2| 0,75 [16] 5865 | 645| 6510 | 488,3 0,0 3759,5 4248 9130,3 | 27390,8
Crapmmn
B conanr 15970 | 1,00 | 6] 3048 3048 4723,0 | 14169,0




Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)

» | £ —
s | & : E
= = - 5 Q =
Ko —~ gf E g 2 o) 5 g > % Lé
ey | g s | 5] E = |2 2 g 2 > = | 8
8 % o g o0 E 2 -—\4‘ m | g = 2 = B
Hassa "Kiacu 3 ~ o o = = E = 'g e |9~ & 5 2 g g
CTPYKTypHOTO | ikatop i § § 2 5 =5 b § % % 2 |F QZ} S = donn
o mizgposainy Ta [npodeci| = - CE % - E s £ % . 2 & % =l B 2 % S © g 3apo0iTHO
- nocan "AK [ 5 | 5| 2 S g |E =2 £l = = =|=8 T |58 2 E ®onn | innatu
0 o320t § (8] © | E| 28 | E |8 |2 = S |E2|88 20 |&|=| 2 |2 6i 2020
; = |8 = = 2 2 5|52 = 2 5 ElE 8 S |< = 8 s 3apobiTHO| Ha
0 b | = = = 2 S| €z S ° 9O BE = & = =S N immatm | pik 3
= = M = jant > <
; = S QE){ g 2 |8 <| £ = o g %‘E g 3 2o | B 2 = § Ha 1.01 no
205l S| 2| 5| 5 |SE|EEg B | £ |2%|Es E& |2|E| B | EE wienw | L04
E g 8| x| 8 S |2 3|5 B = |=8legl 2¢ 23] g | & & R o
2 =] = = = > [E3SsBEE M T S a8 3 8§ a|8[a] A = 2 | (rpn). (rpH).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [11] 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Bcenoro 7,00 4236,8 4488,8 | 5622,8 26408,0 40756 | 1675,0 | 87846,8 | 263540,3
Kapeopa cicmonoeii ma emopiono2ii
74 | Mouent 2310,1| 2,50 |19] 7189 | 791] 7980 |1995,0 4987,5 | 2992,5 9975 29925,0 | 89775,0
75 | Mouent 2310,1( 1,50 |19] 7189 | 791| 7980 |1197,0 2992,51 1795,5 5985,0 17955,0 | 53865,0
76| TP 2810, 1,00 |16] 6306 | 694| 7000 |2100,0 1050,0 3150,0 10150,0 | 30450,0
BHUKJIa1a4 y y 3 y y y
Crapmuii
7| acoparr 15279 | 1,00 | 6| 3048 3048 1675 | 47230 | 14169,0
Bcenoro 6,00 5292 7980,0 | 5838,0 19110 [ 1675,0] 62753,0 | 188259,0
Kapeopa onepamuernoi xipypeii ma kiiHiyHoi anamomii
78 | Mouent 2310,1| 3,00 |19] 7189 | 791| 7980 |2394,0 5985,0 | 3591,0 11970 35910,0 (107730,0
Crapmuii
0| acopanr 15279 | 0,50 | 6| 3048 3048 838 | 23615 | 70845
Bcenoro 3,50 2394,0 5985,0 | 3591,0 11970 | 837,5 | 38271,5(114814,5
Kageopa meduunoi inchopmamuru
80 | doreHT 2310,1| 0,50 |19] 7189 | 791| 7980 | 399,0 997,5 | 598,5 1995,0 5985,0 | 17955,0
81 |AcucTeHT 2310,2| 2,50 |16] 5865 | 645| 6510 | 1627,5 2441,3 4068,8 20343,8 | 61031,3
Crapmmi
82| aGoparr  |1°°79 | 1,00 | 6| 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bcenoro 4,00 2026,5 997,5 | 3039,8 6063,81675,0] 31051,8 | 93155,3
Pa3zom no
iHCTHTVTY 31,00 22618,7 28400,6 | 28322,5 26408,0 105750 | 7537,5 | 321223,8| 963671,4

HABYAJIbHO-HAYKOBHUH IHCTUTYT MOJEJIOBAHHS TA AHAJI3Y NATOJIOTTYHUX MMPOIIECIB

| Kapeopa meduyunu xamacmpod ma siiicoko60i meduyuHu




Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)

2| £ —
s | & : 2
= = - 5 Q g
Kon -~ 2 E 2 < b 5 S S z Lé
HKY | X =1 2| 3 = |ZEB =g E > = | 8
" 8 = o a 0 = 2 B - - g = E o = Tt
Hasga Knacu o) ~ o = £ & E = §6|% = 5 g |k B g
CTPYKTYpHOTO | ikaTop i 2 § =z 5 = g S § % 2 % = = QZ’[ =4 £ domnx
o mizgposainy Ta [npodeci| = - CE( % - E s £k . 2 & % =l B 2 % S © _% 3apo0iTHO
. moca it" JIK E | x| & 31 o < Z o| £z i = =|=8 T |58 > j= donp i matn
3/ oos201| E |&| © | 2 2 = (g 5|lele = S | E2|8gl 28 |E|=| = = :
: = 2] = = & R E = = Z =528 = S |25 S 5 3apo0OiTHo| Ha 2020
0 2 |I=| E = = 5o, SR 3 it o S8 v 3 ClE = N immatn | pixk 3
Q = o = g = = o EE ™ ~ o 23 3 @ S & o2 g 0
SIS S5 5| 2 |BEikEg 2 | £ |ET|ES  EE|Gle| 2 | B | ol
= = S B § M g Sl ElR [§ § > = 3 -E gl E S =3 2 g = MICSIb 1.04.
2 Sl Bl 2| 8 |E&sgsd & T | 85E88% g8 |&|&] & |=HE| @pw. [ (pn).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 J11] 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 2 22 23
a3 3aBingyBau 12294
xadeapu 1,00 |21] 8093 | 890| 8983 [1796,6 2964,4 | 2245,8 7006,7 15989,7 | 47969,2
84 | loieHT 2310,1] 2,00 |19 7189 | 791 7980 |[1596,0 3990,0 | 2394,0 7980 23940,0 | 71820,0
a5 Crapuuii 2310,2
BUKJIA1aY 1,00 |17| 6306 | 694| 7000 |2100,0 2100,0 9100,0 | 27300,0
Crapuuii
8 | acoparr 15520 | 0,75 | 6| 3048 3048 35423 | 106268
Bceboro 4,75 5492,6 6954,4 | 4639,8 17087 52572,0|157716,0
Kapeopa namonoziunoi gizionozii
87 | JoueHT 2310,1] 2,00 |19 7189 | 791 7980 |[1596,0 3990,0 | 2394,0 7980,0 23940,0 | 71820,0
88 |Acucrent |2310,2| 1,00 [16| 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 1627,5 8137,5 | 244125
89 |Acucrenr |2310,2| 1,00 [16| 5865 | 645| 6510 | 651,0 651,0 7161,0 | 21483,0
90 |[JIaGopant [3340 [ 0,75 ] 4] 2670 2670 3542,3 | 10626,8
Bceboro 4,75 2898,0 3990,0 | 3370,5 10259 42780,8 1128342,3
Kageopa meouunoi ghizuxu diacnocmuunozo ma nikysanvno2o 0061a0HaAHHS
91 [ Touent 2310,1( 3,50 |19| 7189 | 791| 7980 |2793,0 6982,5 | 4189,5 13965 41895,0 |1 125685,0
92 |Acucrentr |2310,2| 1,00 [16| 5865 | 645| 6510 | 651,0 651,0 7161,0 | 21483,0
93 |Acucrenr  |2310,2| 0,75 [16| 5865 | 645| 6510 | 488,3 732,4 1220,6 6103,1 | 18309,4
Bcworo 5,25 3932 6982,5 | 4921,9 15837 55159,1 [ 165477,4
Kageopa nedacocixu euwioi wikonu ma CyCniibHux OUCUUNIIIH
94 | TorenT 2310,1| 2,75 [19| 7189 | 791| 7980 |2194,5 5486,3 | 3291,8 10973 32917,5| 98752,5
95 |Buknagau  |2310,2| 2,00 |16| 5865 | 645 6510 |1302,0 1953,0 3255,0 16275,0 | 48825,0
Crapmmi
% |nagopanr 0o | 1,75 | 6| 3048 3048 8265,3 | 24795 8




Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)

2| -
= = en o g =
K gf E () b . E g < Lg
~ < = > e
wy | = | | E|E| B = |ZE 22 F (2| | B |E
Q = o g [o%) = — - mals = = = B
Hasga "Kmacu | & ~ o o = e |Z2F Eo %~ & = 7 = 2
. = = o ol Q < = S o|d s 3 o X | 5 o = )
cTpyKTypHOTO |diKatop| J 2 = Z 5 =g 3| E 8 |F|¢g St = OHJ[
niaposainy Ta |mpodeci E = = o > < 2l 5§18 " % ¥ g E E g sl g e § 3apo0iTHO
e nocaz ik | 5 [E| 2 g S S |E 5|5k 8= = 5|22 gle 2 E ®onx | 1miaru
3/m . e | © 2 5 S EREEE = E TE|S g &% |8 = % = )
003:201| g5 8 = 2 = 2 252 = 2 5 5 =8| = Q |s = 8 s 3apobitHo| Ha 2020
0 = as) = > =T |2 % Q 5 a |2 = 2 o | = = = . .
2 =l 3 i & S o 2| K 3 - IE 2 = | g = A immatn | pik 3
21l | 2] 8| § [Eds5Ed o = |€5|28 52 |g|5| S |E | m | l0lxo
2|5 €| B & = |2 E|ERY B S |58|5% & |5]g| & |E G| wiem | 104
2 Sl e |El 2 | & |E&[8gs & T |s2|88 88 |s|a|l & |HE| @pw | (pw.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Bceboro 6,50 3496,5 5486,3 | 5244,8 14228 | 2931,3 | 57457,8 [ 172373,3
Kageopa ykpaincovkoi mosu
97 | JlolieHT 2310,1| 3,00 [19] 7189 | 791| 7980 |2394,0 5985,0 | 3591,0 2394 14364 38304,01114912,0
98 |Bukmagau  |2310,2| 2,75 |16| 5865 [ 645| 6510 [1790,3 2685,4 4475,6 22378,1| 67134,4
Crapuuii
% |sacoparr |°3% | 0,75 | 6 3048 3048 1256 | 3542,3 | 106268
Bceboro 6,50 4184 5985,0 | 6276,4 2394 18840 | 1256,3| 64224,41192673,1
Kageopa inozemmux mos
100| JTotieHT 2310,1| 4,75 |19] 7189 | 791| 7980 | 3791 9476,3 | 5685,8 18953 56857,51170572,5
101| JTotieHT 2310,1| 2,25 |19] 7189 | 791| 7980 |1795,5 4488,8 | 2693,3 8978 26932,51 80797,5
Crapmuii
102) Gopanr o0 | 1,00 | 6 3048 3048 1675 | 47230 | 14169,0
Bceboro 8,00 5586 13965,0( 8379,0 27930 | 1675,0 [ 88513,0 [ 265539,0
Pa3om mo
iHCTHTVTY 35,75 25589,6 43363,1 | 32832,3 2394 104179 | 8658,5 | 360707,0]1082121,0
HABYAJBHO-HAYKOBUH IHCTUTYT MEJMKO - BIOJIOTTYHUX MPOBJIEM
Kageopa ecpomadcvroeo 300poé’ss ma ynpaeéninmns oxoponoio 300pos’s
103|38BIYBET 11999 4
xabenpn 71 1,00 [21] 8093 | 890| 8983 |2694,9 2964,4 | 2245,8 7905,0 16888,0 | 50664,1
104 | Touent 2310,1| 6,00 [19] 7189 | 791| 7980 | 4788 11970,0] 7182,0 23940 71820,0 | 215460,0
Crapmmi
1
0 J1a00paHT 3340 1,00 | 6 [ 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bceboro 8,00 7483 14934,4| 9427,8 31845 | 1675,0| 93431 |280293,1
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Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)

2| -
| & = S
= s 5 Q =)
> = Q ast S O
Kon -~ 5 = 2 QP g % > g - 2
HKY | 5 | 2| B = |ZE 2 2| £ = E |8
" 8 = o a o0 &= E - —~ A s = = = > = :5
Hasga Kmacu| & ~ o o N g (2= s |% 4 &5 g |k g T
CTpyKTypHOTO | ikatop i 2 § Z |E = g Q § 2 2 28 |F GZ)[ ¢ = Douz
o mizgposainy Ta [npodeci| = - CE( % - E s g g . 2 & % =l B 2 % S © _% 3apo0iTHO
. moca IOK | 5 ||| 2 3 5 < = o Elz = = =|=8 T |58 > j= doun i IaTu
3/ oo3201| 5 |&] © | 2| E = |g BlE = > |EZ|E8 20 |5|z| & |3 6i 2020
o0 58 | E] 2| S |EEEE] E | 5 |EE|EE ES |2|E| & |5  |wawobimo| ma
0 2 =] § = = 2 |, S| E [z 3 - o 2|E »| 3 > E = Z( inmatu | pik 3
13 = 8 v = & S | EIE & 2 s El2E 2.5 |[5]%= o = 1.01
z & = = g 3) S Fl g8 o D) o ce|Sx 22 Bl o = S o Ha Ul no
2 |E| 8 § S = %’;’ =l e sy & = 5|3zl E8 |5]¢ 2 = E | micaus 1.04.
o Q o — < I 8 o)
2IElE|[E|E | & |5 &8ekd & T |salR¢ 2R |8|R] & | =S| opw. | (pw
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Kageopa meouunoi bionoeii
106 | [TotieHT 2310,1| 1,00 [19| 7189 | 791| 7980 | 798,0 1995,0 | 1197,0 3990,0 11970,0 | 35910,0
107|Acucrenr  [2310,2( 1,50 [16[ 5865 | 645| 6510 | 976,5 1464,8 24413 12206,3 | 36618,8
108|Acucrenr  [2310,2( 0,50 [16[ 5865 | 645| 6510 | 325,5 325,5 3580,5 | 10741,5
Crapuuii
109] Goparr >0 | 050 | 6| 3048 3048 838 | 2361,5 | 70845
Bceboro 3,50 2100,0 1995,0 | 2661,8 6757 | 837,5 | 30118,3 | 90354,8
Kageopa mixpobionoeii, sipyconoeii ma imynonozii
110|33BIYBT 11509 4
kabenpu 1,00 |21| 8093 [ 890| 8983 [2694,9 2964,4 | 2245,8 7905,0 16888,0 | 50664,1
111|JoueHT 2310,1| 2,00 19| 7189 | 791| 7980 |1596,0 3990,0 | 2394,0 7980 23940,0 | 71820,0
112)Acucrenr  [2310,2( 1,00 [16[ 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 1627,5 8137,5 | 24412,5
113|JIabopant |3340 | 0,50 | 4| 2670 2670 1027 | 2361,5 [ 7084,5
Beboro 4,50 49419 6954,4 | 5616,3 17513 | 1026,5| 51327,0 | 153981,1
Kagpeopa izuunoi mepanii, epcomepanii ma ¢izuurnoco uxo8amnHs
114| JTouieHT 2310,1| 1,00 [19] 7189 | 791| 7980 | 798,0 1995,0 | 1197,0 3990,0 7980,0 15960,0 | 47880,0
115|Acuctent  |2310,2| 2,00 |16] 5865 | 645| 6510 [1302,0 1953,0 9114,0 12369 25389,0 | 76167,0
Crapmnii
Ho 71a00paHT 3340 2,00 | 6 [ 3048 3048 3350 | 9446,0 | 28338,0
Bceboro 5,00 2100,0 1995,0 | 3150,0 13104,0 20349 | 3350,0 [ 50795,0 [ 152385,0
Kadgheopa ghizionozii 3 ocnosamu 6ioemuxu ma biobeznexu
17 3aBigyBad 12294
xaberpu 1,00 |21| 8093 | 890| 8983 |2694,9( 1797 2964,4 | 2245,8 9701,6 18684,6 | 56053,9
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Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)

z | f =
S| = = 2
= E 0 o B
> = Q as P t=)
Kon -~ 5 = 2 QP g % > g - 2
HKY | 5 2| 2| g = > z . = 8 5 > g kS
Haszsa "Knmacu | & ~ o o Olg & E = E |4 5 5 9 5 g
CTpyKTypHOTO | ikatop i 2 § Z |E = g Q § 2 2 28 |F GZ)[ ¢ = CDOI_{H
ninposziny Ta |mpodeci| 5 =t o~ > = 32 A % o g E E = gl g g g 3apo0iTHO
Ne moca it" JIK E|El 2 S o 5 Z o| £z i = = S = T Ele > E donp i matn
3/m . £ | & © = 5 s ElelS = E EZ(S gl o 2| = = S :
003:201 5 3 = 2 = 2 5|52 = 2 = 5 : 8 = % S | £ 8 z 3apobiTHO| Ha 2020
0 2 |=| E = = 2 S| €z 3 ° E SE 8l 3 C1E = N immatm | pik 3
= =~ M Q m > o ] == @ < o, X = e e o s o]
2 |& 2| | ¢ s |5 sk o e |ge|2f 22 |gle| = S = Ha 1.01 1o
E § § % § E %‘;’ = § ‘§ § % = § .E @l B @ :s; § § E § MiCSITh 1.04.
% el = | E | E o = S|8S8g M T | 82|88 8& |84 & |HE| @pw. | (pn).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
118 JTouent 2310,1| 4,00 [19] 7189 | 791[ 7980 |3192,0 7980,0 [ 4788,0 15960 47880,0 [ 143640,0
119(Acucrent  [2310,2| 2,00 [16] 5865 [ 645 6510 | 1302,0 1953,0 3255,0 16275,0 | 48825,0
Crapuuii
10| Gopanr 5220 | 1,75 | 6| 3048 3048 2931 | 82653 | 247958
Bcboro 8,75 7189 [1797 10944,4| 8986,8 28917 | 2931,3] 91104,9 [ 273314,7
Pa3zom mo
{HCTHTVTV 29,75 23813,7| 1797 36823,2 | 29842,5 13104,0 105380 | 9820,3 | 316776,2 | 950328,7
HABYAJIbHO-HAYKOBUM IHCTUTYT ®APMAKOJIOTI, T'I'EHA TA MEJUYHOI BIOXIMII im.M.I.CKAKYHA
Kageopa 3azanvnoi cicienu ma exonozii
121 | Touenr 2310,1| 5,00 [19] 7189 | 791 7980 | 3990 9975,0 [ 5985,0 19950 59850,0 | 179550,0
122(Acucrent  [2310,2| 2,00 [16] 5865 [ 645 6510 | 1302,0 1953,0 3255,0 16275,0 | 48825,0
Crapmuii
123| Goparr  [°%0 | 1,00 | 6] 3048 3048 1675 | 4723,0 | 14169,0
Bcboro 8,00 5292 9975,0 [ 7938,0 23205 | 1675,0 | 80848,0 [ 2425440
Kageopa papmaxonozii 3 kniniunorw gapmaronoziiero
124 |JTotieHT 2310,1] 1,00 [19] 7189 | 791] 7980 | 798,0 1995,0 [ 1197,0 3990,0 11970,0 | 35910,0
125|JIo1ieHT 2310,1] 1,00 [19] 7189 | 791] 7980 | 798,0 1995,0 [ 1197,0 3990,0 11970,0 | 35910,0
126|Acucrenr  |2310,2[ 3,00 |16] 5865 | 645[ 6510 [1953,0 2929,5 4882,5 24412 5| 73237,5
Crapmmi
127 acoparr o0 | 050 | 6| 3048 3048 838 | 23615 | 70845
Bcboro 5,50 3549,0 3990,0 | 5323,5 12863 | 837,5 | 50714,0 [ 152142,0
Kagheopa meouunoi bioximii
128 Touenr 2310,1| 0,50 [19] 7189 [ 791| 7980 | 399,0 997,5 | 598,5 1995,0 5985,0 [ 17955,0
129 JTotieHT 2310,1[ 3,50 [19] 7189 | 791| 7980 |2793,0 6982,5 | 4189,5 13965 41895,0 [ 125685,0
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E = Han6aBku (rpH.) Jloraru ng.) =
B = 5
| g - : 5
Kon —~ %‘ = 2 7 b < % > 2 = %
HKY | 5 s | B = = |ZEB = 2| & - g &
] E" o ] 0 = 2 B - A8 X = S| = B
Hasga "Kmacu | 8 ~ o o = e |Z2F Ee |7~ &5 o | & = T
iKaTo = 5 g, Z. 2 é % & g |g g 2 |E|sg = = Donn
C'I:pyKTyPHOI‘O q’lK T p é = g >~ > o = % a g & E 5 o = g CHQ < 3ap06iTHO
migposniny Ta |mpodeci = < =t ™ < AlE[& A m o | El S & 2|2 = = .
Ne o E || E s = = E ol Els = = = &2 H 5|8 > Az donx i TaTH
¥ o 0 ﬂzlgl = 1 : E é 5 g S = = z : £ 3 g % E|E 8 = 3apobitHo| Ha 2020
003: 2 2 = =2 3 HE
o |2l le 2| 2 |PEEE | 2] % o|Edlzz 23 (52| € & |Teww | o s
s | §( o E ? % w“égm f g %'g §§ E‘b E % ; § < Ha 1.01 no
E g S E § = g % ;’2 § S o % E § .E :8 £ 3 :g; § § E CE MiCSITh 1.04.
g lEl e |l & | & |F8[slsd & T |[gel8¢ 88 |8|&] & | E| @pu. | opw.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Crapuuuii
0 | scnaan 231021 1 00 |17| 6306 | 694| 7000 |2100,0 1050,0 3150,0 10150,0 | 30450,0
131 ggﬁﬁ;ﬁf 3340 | 050 | 6| 3048 3048 838 | 23615 | 70845
Bceboro 5,50 5292,0 7980,0 | 5838,0 19110 | 837,5 | 60391,5|181174,5
il;ac?'TOI:’lT:TOV 19,00 14133,0 21945,0 | 19099,5 55177,5| 3350,0 | 191953,5| 575860,5
P
d)?l:i:i::eTV 201,25 188333 256377,6|204462,4 354566,9 1011426|52816,3| 2459071 | 7377213,4
CTOMATOJIOTTYHUHN ®PAKYJIBTET
Kageopa xipypeiunoi cmomamonozii
132|Acuctenr |2310,2| 0,75 |16| 5865 | 645| 6510 | 488,3 732,4 3906,0 5126,6 10009,1 | 30027,4
133 fﬁé‘ﬁﬁ‘;‘i 3340 1 025 | 6| 3048 3048 419 | 11808 | 35423
chﬁ"o 1,00 488,3 732,4 3906,0 5126,6 | 418,8 | 11189,9 | 33569,6
Kageopa mepanesmuunoi cmomamonoeii
134|Acucrenr [2310,2| 1,00 [16] 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5 | 38083,5
135 fjé‘i’”;fi 3340 1 025 | 6| 3048 3048 419 | 11808 | 35423
Bc1,opro 1,25 651,0 976,5 4557,0 6184,5| 418,8 | 13875,3 | 41625,8
Kageopa oumsauoi cmomamonoeii
136|Acuctent |2310,2| 1,00 |16] 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 4557,0 6184,5 12694,5 | 38083,5
Crapmnii
57| acoparr 220 | 0,25 | 6| 3048 3048 419 | 11808 | 35423
Bceboro 1,25 651,0 976,5 4557,0 6184,5| 418,8 | 13875,3 | 41625,8
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/i ooz201| 5 (8] © | E| 2 | E | B|Efg | & > | 22|58 22 [5|2| & |2 |saposirmo| ma2020
0 . >§ E E = z |7 g E ; = ° E § E E § = Li E L% 2 imwratn | pik 3
5 [E| &8 | 2| = 2 |2 2 EE a3 g |25(g g = 2le| § | g ol
2 [= H E = S |3 Elgled o S CEISR 22 |50 S S Ha 1.01 mo
a = < = = = 5} = 218 o e X = = H@al 2 0 g = 5 5 B 1.04.
j= al 28 = 9 M Z S| EIS S Q [y g 28 of B © o ] 5 S MicCALb
Z 2l =2 | E | E S [E sy m = | sE88 8 |S8|A] & | =2 | @pw. | (pw.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Kageopa opmoneouunoi cmomamonocii
138|Acucrent _ |2310,2 16| 5865 6510 | 651,0 488,3 2278,5 3417,8 6672,8 | 20018,3
Crapuuii
") pa6opanr  |SoF 3048 3048 419 | 11808 | 35423
Bcboro 651,0 488,3 2278,5 3417,8| 418,8 | 7853,5 | 23560,5
Pa3om no
dakvabTeTV 24413 3173,6 15298,5 20913,4| 1675,0 | 467939 | 140381,6
DODAPMAINEBTHUYHNU ®AKYJIBTET
Kageopa xkniniunoi papmayii
140| JTorieHT 2310,1 19| 7189 7980 |1596,0 3990,0 | 2394,0 7980,0 15960 31920,0 [ 95760,0
Crapmun
Ll PSS 6 | 3048 3048 1256 | 3542,3 | 10626,8
Bcboro 1596,0 3990,0 | 2394,0 7980,0 15960 | 1256,3| 35462,3 | 106386,8
Kageopa papmarocnosii 3 meouunoro 6omamixoro
142| JTorieHT 2310,1 19| 7189 7980 | 399,0 997,5 | 598,5 1995,0 5985,0 | 17955,0
Crapmnii
13| oopanr  |°°%0 6| 3048 3048 419 | 1180,8 | 35423
Bcboro 399,0 997,5 | 598,5 19950 418,8 [ 7165,8 | 21497,3
Kageopa papmayeemuunoi ximii
144 TorieHT 2310,1 16| 7189 7980 | 399,0 997,5 | 598,5 1995,0 5985,0 | 17955,0
Crapmnii
5] Goparr  |°2%0 6| 3048 3048 419 | 1180,8 | 35423
Bcboro 399,0 9975 1 5985 19950 418,8 [ 7165,8 | 21497,3
Kageopa 3azanvroi ximii
146|Acucrenr  [2310,2] 0,50 [16] 5865 [ 645| 6510 | 325,5 | 488,3 813,8 4068,8 | 12206,3
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Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)
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= = - S = 3
Kon ~ | §| & ° |3k : gl - 3 2,
HeY |5 2| £ E : |ZE =g £ |2 E |5
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K = = ja = o N E Q 5 S < 8 M = @] A o
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nizposniny Ta (mpodeci| = g o > < 2| Eg - SS e E § g 5| ¢ & g 3apo0iTHO
Ne noca, i" JIK E |El 2 3} o S = S| Els = & 12 8 ® ele S i o) i
o | = (& % g < < |5 2|5k g = = <5 Tz | &8 2 k= OHJT i riatu
003:201| g5 |3 = & = (2 o5z = 2 SEI®E 2O |&|E < = 3apobitHo| Ha 2020
0 ol = = = > |” ElElz = o SElEx 2= |6|E| & =t ; :
2 =l = = 5 e 2|2E 3 - AEER: = | g = - immatn | pik 3
S1E g | 2| | 5 [5gEE] © S |EE|EE 22 |&|2| Z |§<| m | l0lmo
= |5 § | E| ¢ = |2 E|ERY ¢ S 55|18 S8 2] & |2 E | wiems | 10a
2 Sl e |El 2 | & |E&[8gs & T |8&|8% S8 (|8[A] & [HE| (pw. | (pw.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Crapuuuii
147 goparr 15o%0 | 025 | 6| 3048 3048 419 | 11808 | 35423
Bcohoro 0,75 325,5 488,3 813,8 | 418,8 | 5249,5 | 15748,5
Kageopa ynpasninns ma exonomixu papmauyii 3 mexHono2icto 1ikie
148 JlotieHT 2310,1| 1,00 |19] 7189 | 791| 7980 | 798,0 19950 | 1197,0 3990,0 11970,0 | 35910,0
Crapuuii
19| opanr o0 | 0,25 | 6| 3048 3048 419 | 11808 | 35423
Bcewnoro 1,25 798,0 1995,0 | 1197,0 3990,0 | 418,8 | 13150,8 | 39452,3
Pa3zom no
bakyabTeTy 6,25 3517,5 7980,0 | 5276,3 7980,0 24753,8( 2931,3 | 68194,0 | 204582,0
DAKYJIBbTET HNICJISIIUIIJIOMHOI OCBITH
Jlekanart
3aBigyBau
150|iaTepnarypo |1229,4
10 1,00 (19] 5950 [2030| 7980 |1596,0 1995,0 |1 1197,0 4788,0 12768,0 | 38304,0
Kageopa mepanii ma cimetinoi meouyunu
151 [SABIAYBAL |59 4
kabenpu *71 1,00 |21] 8093 [ 890| 8983 |2694,9 2964,4 | 2245,8 44915 12397 21379,5| 64138,6
152| loueHT 2310,1] 4,00 (19| 7189 | 791| 7980 |3192,0 7980,0 | 4788,0 15960,0 31920 63840,0 | 191520,0
153| Acucrent  |2310,2| 4,00 |16| 5865 | 645| 6510 [2604,0 3906,0 18228,0 24738 50778,0 | 152334,0
Crapmnii
154
nabopaHT 3340 0,50 [ 6| 3048 3048 838 | 23615 [ 70845
Bcboro 9,50 8491 10944,4(10939,8 38679,5 69055 | 837,5 | 138359 | 415077
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Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)
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2 15} 3) - S
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S |El S |2 & | & [BEskd & £ |s2l8% 58 (|x|&8] & |5 opw. | opw.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
Kagheopa xipypeii
155 | TorenT 2310,1| 5,00 |19] 7189 | 791| 7980 | 3990 9975,0 | 5985,0 23940,0 43890 83790,0 |1 251370,0
156|Acuctent  |2310,2| 1,00 |16| 5865 | 645| 6510 | 651,0 976,5 5208,0 6835,5 13345,5 | 40036,5
157|Acucrent  |2310,2| 2,00 |16| 5865 | 645| 6510 [1302,0 11327,4 12629 25649,4 | 76948,2
Crapuuii
198 aGoparr o070 | 025 | 6| 3048 3048 419 | 11808 | 35423
Beboro 8,25 5943 9975,0 | 6961,5 40475,4 63355 | 418,8 | 123966 | 371897
Kageopa cmomamonoeii
150 [PABIAYBAT 1599 4
Kadeapu 1,00 (21] 8093 | 890| 8983 |2694,9 2964,4 | 2245,8 5389,8 13295 22277,8 | 66833,5
Crapmuii
10! pagopanr oo | 0,50 | 6 | 3048 3048 838 | 2361,5 | 70845
Bceboro 1,50 26949 2964,4 | 2245,8 5389,8 13295 | 837,5 | 24639,3 | 73918,0
Kagpeopa papmayii
161| loueHr 2310,1] 0,25 (19| 7189 | 791| 7980 | 199,5 498,8 | 299,3 997,5 2992,5 | 8977,5
Bceboro 0,25 199,5 498,8 | 299,3 997,5 2992,5 | 8977,5
Kagheopa nediampii
3aBiqyBad
162) cabemon | -222*| 1,00 [21] 8093 | 890| 8983 | 2694,9] 1797 2964,4 | 22458 44915 14193 23176,1 | 69528,4
163|Acucrent  [2310,2]| 2 75 |16| 5865 | 645| 6510 [1790,3 15 2685,4 12531,8 17007 34909,9 | 104729,6




Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23
164|JIa6opant (3340 | 1,00 | 4| 2670 2670 2053 | 4723,0 | 14169,0
Bceboro 4,75 4485,2 (1797 2964.,4 17023,3 31201 | 2053,0] 62809,0 | 188427,0
Kagheopa axywepcmea ma cinexonoaii
165] lonienT 2310,1] 7,00 (19| 7189 | 791| 7980 | 5586 13965,0 33516,0 61446 117306 [351918,0
Crapmuii
166
nabopaHT 3340 0,751 6| 3048 3048 1256 | 3542,3 | 10626,8
Bceboro 7,75 5586 13965,0 33516,0 61446 | 1256,3| 120848 | 362544,8
Pa3zom no
{HCTHTVTV 33,00 28995 | 1797 43306,9 135084 244136| 5403,0| 486382 | 1459145
Paszom IIBC i
y460BoO
JONOMiKHU A
nepconas 244.8 223288| 7088 307664,5 512929,3 1301229 62825,5| 3060441 |9181322,4
AJIMIHICTPaTHBHO-TOCIIOAAPCHKA YACTHHA
HaBuaabHauii Bigaia
167 [laciekrop  |2352
1,00 | 5] 2859 2859 1864 | 4723,0 | 14169,0
KOpuanunnii
Bigaia
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Hanb6aBku (rpH.)

Jlomutatu (TpH.)
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[IpoBinuuii
168 |ropuckoHcyn (2429
bT 0,50 3826 3826 449 | 23615 | 7084,5
IlnanoBo-(pinaHcoBUIl BiaiI
[IpoBinuuii
109 CKOHOMICT 2441,2 2,00 3826 3826 1794 | 9446,0 | 28338,0
Byxraarepcbka ciaysxba
[IpoBinuuii
Y00 Goxramep o720 | 3,00 |10] 3826 3826 2691 | 14169,0 | 42507,0
I'ocmopapcbka yacTuHa
PoOiTHukn
171|Cropox 9152,4 5,00 2291 2291 12160 | 23615,0 | 70845,0
172|Komipaux (9411 | 1,00 2291 2291 2432 | 4723,0 | 14169,0
[Tpubupansu
173 Z“‘ som 9132
Ty>)KOOBUX
OpUMIILIEHb 17,00 2102 2102 3573,4 3573,4 | 44557 | 83864,4 | 251593,2
I"apnepoOuu
174
K 9152 6,00 2102 2102 15726 | 28338,0 | 85014,0
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